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На кожному етапі історичного розвитку суспільства виникає потреба 

включати нові елементи до змісту освіти, а саме тієї, від здобуття якої залежить 

подальший прогресивний розвиток усього людства. Сьогодні одним із таких 

елементів – екологічна освіта. Оскільки між об’єктивними вимогами суспільства 

до певного рівня екологічних знань і недостатніми екологічними знаннями 

кожної окремо взятої людини виникають серйозні розбіжності [1]. Здобутті 

екологічної освіти кожним членом суспільства – одна зі стратегічно важливих 

цілей, яка входить як до Цілей сталого розвитку, так і місцевих екологічних 

ініціатив [2, 3]. 

Екологічна освіта – це процес систематизованих знань, набуття навичок і 

формування ставлення до цієї сфери. Екологічна освіта сприяє: 

– покращенню розуміння суспільством екологічних проблем 

глобального та локального масштабу і спільному пошуку рішень [3, 4]; 

– набуванню знань, умінь і навичок, необхідних для охорони та 

покращення стану довкілля; 

– спонукає членів суспільства оцінювати й пояснювати процеси, що 

відбуваються в природі, розуміти взаємовідносини людини й природи, 

спрогнозувати можливі зміни довкілля як результат людської діяльності; 

– сприяє формуванню раціонального ставлення до наявних ресурсів та 

виникненню почуття відповідальності за навколишнє середовище; 

– розвиває вміння використовувати набуті знання, приймати виважені 

рішення та втілювати їх у життя заради збереження та охорони природних 
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ресурсів, що є основою для формування екологічно активної життєвої позиції 

[5]. 

Наразі висока концентрація інформації та знань, вимагає швидкого  

осмислення та знаходження рішення, через що інформація, що не має високої 

зацікавленості перед аудиторії – зникає з поля зору. Саме тому важливо для 

засвоєння екологічних знань наразі застосовувати інтерактивні методи з 

емоційним забарвленням.  

Інтерактивні методи навчання підвищують пізнавальну активність, 

посилюють діяльнісний  підхід  в  навчанні  та  реалізацію спільної діяльності, 

спрямовані на кооперативну обробку навчальної інформації зі здобуттям нових 

знань для кожного учасника процесу навчання [6].  

Гейміфікація – один з інструментів інтерактивного методу навчання, у 

якому за допомогою ігор учасники залучаються до розв'язання задачі та 

набувають необхідні компетенції. Виявлено, що існують емпіричні докази того, 

що ігри можуть бути ефективні засоби для покращення навчання та розуміння 

складного предмета [7].  

Метод навчання з застосування ігор може відігравати важливу роль 

посилюючи залучення учасників. Загальним результатом є покращення якості 

засвоєння знань на довгостроковий період, що важливо для прийняття 

колективних природоохоронних рішень у післявоєнному відновленні України.  
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Існуюча екологічна ситуація підтверджує необхідність негайної 

перебудови мислення кожної окремої людини і суспільства в цілому, 

формування екологічної свідомості та екологічної культури. Саме тому 

екологічна освіта і екологічне виховання мають стати пріоритетними 

напрямками в освітньому процесі [1]. Досвід Європейських країн демонструє 

можливість покращення стану навколишнього природного середовища, 

базуючись на принципах екологічної політики держави, високому рівні 

екологічної культури, активній позиції суспільства в природоохоронній 

діяльності. Але досягнення високого рівня екологічної культури є неможливим 

без впровадження екологічної освіти та екологічного виховання. 

Згідно з Концепцією екологічної освіти України, «…підготовка громадян 

з високим рівнем екологічних знань, екологічної свідомості і культури на основі 

нових критеріїв оцінки взаємовідносин людського суспільства і природи (не 

насильство, а гармонійне співіснування з нею), повинна стати одним з головних 

важелів у вирішенні надзвичайно гострих екологічних і соціально-економічних 

проблем сучасної України» [2]. 

Основною метою екологічної освіти є формування екологічної культури 

окремих осіб і суспільства в цілому, формування навичок, фундаментальних 

екологічних знань, екологічного мислення і свідомості, що ґрунтуються на 

ставленні до природи як універсальної, унікальної цінності. 

Головні завдання екологічної освіти: 
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